

现在放映的是2024年10月18日

香港房屋委员会

「新工程合约工地安全讲座」的片段

台上的讲者是房屋署助理署长(工务)(三)

黄至中先生

他将会致欢迎辞

(00:19)

各位嘉宾、现场和在线参与的业界朋友

各位同事，大家午安

很感谢大家来参加房委会新工程合约的工地安全讲座

这个讲座也吸引了三百多位业界朋友

现场和在线参与的同事

报名情况相当热烈

充分显示大家对工地安全的重视

我在此热烈欢迎大家

希望今天的讲座能够为大家带来一些有用的消息

可以与工程团队一起分享

制造一个工业安全的工地环境

大家都知道房委会一直都致力推动创新科技

也感谢我们的承建商一直以来通力合作

逐渐在各个工地都看到安全智能科技的应用

提升了工地安全管理的效率

有见及此，房委会积极鼓励承建商参加

建造业议会主办的安全智能工地系统标签计划

我们今天都很荣幸请到

建造业议会行业发展经理，陈润成先生

讲解这个计划的申请进程以及须知

希望给大家多一些信息

填写、递交表格都可以快人一步

一直以来，密闭空间都是一个风险

潜藏危害于工地工作场所

今年的四月也发生了一宗严重的事故，造成人命伤亡

所以劳工处最近都修订了

《密闭空间工作的安全与健康工作守则》

在五月时候刊登刊宪，在十一月底生效

今天也邀请到劳工处的职业环境衛生师(发展)梁匡珩先生

为大家讲解密闭空间工作的注意安全事项

以及最新工作安全守则、修订的内容

一起关注密闭空间的工作安全

房委会一直都关注工地安全

每季都和职安局

在新工程的工地进行安全稽核以及突击安全巡查

除了查找不足的地方需要改善之外

更加重要的是提升我们工作团队以及前线人员的安全意识

以及提升人员沟通

稍后职业安全健康局高级顾问许家友先生及方立行先生

都会为我们分析在今年第二和第三季

突击安全巡查及安全稽核的结果

和分享一些良好的作业

希望可以供大家借镜

最后今天的讲座都会有答问环节

希望大家把握机会和讲者深入交流

通过今天的安全讲座

大家可以学到最新安全的信息

提升安全意识之余亦关注健康

将工地安全信息带回工地与工程团队分享

一起携手共创更加安全的工作环境

多谢大家

谢谢观看

(04:20)